

A construction site under a clear blue sky. In the foreground, two large yellow cylindrical pillars are visible, supported by white diagonal braces. In the background, a dense grid of steel rebar is visible, with several workers in dark clothing and orange hard hats working around it. The text is overlaid on a semi-transparent white banner at the top.

СЕМИНАР:

**БОЖИЙ ПОРЯДОК И  
ТАЙНА БЕЗЗАКОНИЯ**

*А. Бокертов*

2022 г.

# Глава III. Божественное назначение

1. В книге Реформация 14-16 век, А. Джоунс (мы будем эти материалы изучать в отдельном семинаре), он сделал определенные выводы из того факта, что Христос является единым Главой, а каждый из нас - члены.

- *«Когда Христос излил Духа в день Пятидесятницы, Он дал Его всем - каждому человеку лично, а также всей церкви в целом».* (А. Т. Jones, The Reformation: 14th-16th Century, Chapter 9, "The Reformation Guidance of the Church," p. 183.)

## Христос прямо назначает дары

1. В день Пятидесятницы Бог, прежде всего, не дал Духа церковному комитету или президенту церкви, а затем, в свою очередь, это тело людей передало Дух остальным членам церкви. Это было не так.

2. Когда верующие коллективно склонились в присутствии Бога, и Дух сошел на них, каждый из них получил этот дар Духа непосредственно от Самого Христа. И так это происходит до сих пор и сегодня:

- *«Когда Он Духом пришел в церковь здесь, Он пришел к каждому отдельному человеку так же истинно, как Он пришел в церковь, и **стал главой каждого отдельного человека** так же истинно, как Он является главой церкви...*

... Действительно, Он является Главой Церкви, будучи Главой каждого человека. Сначала Глава отдельного человека; затем Глава собрания этих людей, главой которых Он уже является. "Глава всякого человека - Христос". "Где двое или трое собраны во имя Мое, там Я посреди них". "Вы создаетесь в жилище Божие чрез Духа". И Он является главой тела – церкви, которая есть полнота Того, Кто наполняет все во всем. Матфея 18:20; Ефессянам 2:22; 1:22-23». (Там же, с. 184.)

3. Чтобы сделать этот пункт действительно ясным, следующая мысль приведет к тому, что Иисус Христос не является главным начальником над меньшими главами. **Но Он - единственный Глава.**

- «Таким образом, Христос является главой церкви не в общем но в самом конкретном смысле. **Он не является главой, занимая главное положение и заведует "большими делами" церкви, а "детали" оставляет другим»** (Там же).

4. Римско-католическая иерархия, великая папская система, может преподать нам важные уроки того, чего следует избегать и от чего следует избавляться. Потому что все, что является вавилонским, должно быть устранено, и больше не иметь с ним ничего общего, а на его месте должна быть поставлена полная противоположность.

5. В римско-католической системе Папа является главой, занимая главную должность и отвечает за большие дела церкви, а детали оставлены другим. Но эта система не является Церковью Христа.

### **Как мы узнаем об этом?**

6. Обратимся к посланию Ефесеянам: *«и все покорил под ноги Его, и поставил Его выше всего, главою Церкви»* (Ефс. 1:22).

### **Имеет ли Римский папа право быть главой всех вещей в церкви?**

7. Нет, не имеет, потому что он ограниченный, падший, ошибающийся человек.

### **Но обладает ли Иисус Христос силой и способностью быть Главой над всем в церкви?**

8. Несомненно, да, потому что Он божественен, Он совершенен, Он бесконечен и неограничен. Поэтому Иисус Христос может быть и является для всех всем, кто позволяет Ему быть главой больших дел церкви, и главой мелочей в церкви.



## **Это значит, что если вы или я, как наименьший член во всей церкви, хотим узнать, в чем будет заключаться наша работа, к кому нам идти?**

9. Мы идем ко Христу, потому что Он имеет способность быть Главой над всем в церкви. Он может научить вас вашему долгу так же эффективно, как Он может научить меня моему.

- *«И как Христос в Своем человеческом естестве жил в соответствии с законом, так и мы будем жить, если получим силу от Господа. Но мы не должны перекладывать нашу ответственность на других и ожидать от них указаний. Не следует полагаться на советы людей. Господь так же охотно научит и нас исполнять свой долг, как Он учит этому других. Если мы приходим к Нему с верой, Он откроет Свои тайны каждому из нас. Сердца наши будут трепетать, когда Он приблизится, чтобы общаться с нами, как с Енохом. Люди, решившие не совершать неугодного Богу, после общения с Ним будут знать, каким путем идти. И тогда они получают не только мудрость, но и силу для послушания и для служения. Так обещал Христос, потому что Ему как Главе и Представителю человечества было дано «все» для удовлетворения нужд падших людей. «И, чего ни попросим, получим от Него, потому что соблюдаем заповеди Его и делаем благоугодное пред Ним» (1 Иоанна 3:22)». {ЖВ 668.4}*

10. Конечно, мы можем поговорить вместе и посоветоваться по некоторым вопросам. Мы можем перенимать опыт других людей, **но мы не можем зависеть от них.**

- *«Господь научит нас нашему долгу так же охотно, как Он научил кого-то другого. Если мы придем к Нему с верой, Он будет говорить с нами о Своих тайнах лично» (там же).*

11. Спрашивает ли левая рука у правой руки, что левая рука должна делать? Нет. Если бы левая рука спросила правую руку, что левая рука должна делать, что правая рука могла бы ей ответить? **Абсолютно ничего. Левая рука должна полагаться на голову в плане указания и инструкции.**

12. В вашем теле, где у вас есть одна голова, которая занимает главный пост скажите она отвечает только за большие дела вашего тела, а детали или меньшие функции оставлены для какого-то другого органа? **Нет, голова отвечает за все. И в церкви должно быть также.**



# Человеческий контроль только для мертвых членов

1. Однако может наступить время, когда один член должен контролироваться другим членом, но все еще под руководством Главы. **И это происходит тогда, когда один член становится бессильным или бесполезным.**
2. Например: стареющий отец перенес небольшой инсульт с левой стороны, и его левая рука стала совершенно бесполезной. Он не может ею пошевелить; она не реагирует на голову. Поэтому, когда голова хотела пошевелить левую руку, голова должна была сказать правой руке, которая все еще была живая, подойти и взять левую руку, направить ее и управлять ею.

**Когда приходит время, что мы должны быть направлены другими людьми, что это значит?**

3. Когда мы стали духовно мертвыми членами. Это не очень приятная мысль. Поэтому, пока вы остаетесь живыми членами, вы должны смотреть на Иисуса Христа и только от Иисуса Христа лично получать указания.



# Никакого человеческого контроля в Церкви Христа

1. Он [Христос] является Главой Церкви в самом широком и самом сложном смысле; ибо Бог *«дал Ему быть главою всего в Церкви»* (Ефесянам 1:22). Он является главой всего, что может когда-либо относиться к Церкви.
2. Все, над чем Он не является Главой в прямом и полном смысле, в котором Он является Главой Церкви - это не достигает церкви.
3. Даже если это делается от имени церкви, но если Он не является ее Главой, это относится к чему-то другому, оно исходит от кого-то другого, и приходит на самом деле так далеко от того, чтобы быть от церкви или относиться «к» церкви.
  - *«И это вечно правильно. В вечной цели церковь должна быть выражением полноты всех совершенств Бога. В церкви это выражено и может быть выражено, только от Христа, в Котором обитает вся полнота»* (A. T. Jones, The Reformation: 14th-16th Century. p. 184-185.)
4. Обратите внимание на слова здесь: *«Церковь должна быть выражением полноты всех совершенств Божьих».*



5. В порядке, который Бог установил на небесах, Бог говорил через Христа со Своими творениями. Христос занял это положение, потому что Он был пригоден для этого: будучи одновременно Творцом и творением. Это был абсолютно совершенный порядок. Оно не могло быть улучшено. Оно было безупречным в каждой детали.

6. Если таков метод выражения Бога к Его творениям и через Его творения, и если церковь Божья сегодня должна быть выражением полноты всех совершенств Божьих, то как должна быть организована сегодняшняя церковь Божья? **Точно таким же образом.**

- *«Ибо все, чему Он не является как Главой и источником, чтобы достигнуть церкви или быть от церкви, **только бы омрачило или запятнало божественное совершенство Церкви**» (Там же, с. 185.).*

7. Когда сатана создал свою конкурирующую организацию и попытался достичь церкви и сделать в ней свою волю и свою мысль относительно принципов церкви, омрачило ли это и внесло ли это несовершенство в церковь Божью? **Безусловно, да - самым худшим образом.**

- *«И Христос сейчас занимается освящением и очищением Церкви от всего этого «омовением водою чрез Слово», чтобы представить ее Себе...»*

*... славной церковью, не имеющей пятна, ни порока, ни чего-либо подобного, но святую и непорочную» (Там же).*

8. Здесь задействованы две системы: **тайна Божья** и **тайна беззакония**. **Тайна беззакония** - это когда ангелы или люди ставят себя на место Христа в церкви.

9. **Тайна Божья** - это когда Творец и творение соединяются в одной личности. Эта личность - сначала Христос, а затем эта тайна должна быть воспроизведена в нас.

10. Тайна беззакония - это когда либо ангелы, либо люди ставят себя на место Христа в Церкви. Творения занимают место Творца. Брат Джоунс говорит нам, что: *«Христос сейчас занимается освящением и очищением церкви от всех этих вещей».*



# Продолжающаяся реформация

- *«Благословенную работу по подготовке церкви к этому славному представлению, Господь Иисус начал с начала Реформации, и теперь Он завершит ее. Ибо мы сейчас находимся во время совершения тайны Божией. Он начал ее в соответствии с первоначальным стандартом в Его Слове, и Он так же закончит ее» (Там же).*

## Когда началась Реформация?

1. Уиклиффа называют утренней звездой Реформации.

### В каком веке начинается его деятельность?

2. В четырнадцатом веке, около 1316 года нашей эры, Уиклифф начал свое служение. Примерно 40 или 50 лет спустя, в начале 1400-х годов пришли Гус и Иероним в Богемию, (которую с 1918-1992 гг. мы знали как Чехословакию, а после распада на Чехию и Словакию), а сто лет спустя 1400 года, в начале 1500 года на сцене появился Мартин Лютер.
3. Следующие великие имена - Уэсли в 1700-х годах, а затем Миллер и его единомышленники в 1800-х годах.

4. Еще в 1300 году были предшественники Реформации - вальденсы, альбигойцы, христиане в Шотландии и Ирландии, и в других различных форпостах истины, которые сохранили истину в тот период тьмы.

5. Давайте рассмотрим, в частности, 1300 год. В то время преобладающая системой и преобладающей силой на земле **была тайна беззакония**; каждый аспект, которой был Анти-Христовым.

6. Работа Реформации в ее начале заключалась в том, чтобы вывести Божий народ из этой тьмы, из тайны беззакония, в тайну Божью. Реформация не завершила этого - ни в коем случае. И поэтому наш вступительный текст говорит нам следующее: *«но в те дни, когда возгласит седьмой Ангел, когда он вострубит, совершится тайна Божия, как Он благовествовал рабам Своим пророкам»*. (Откр. 10:7)

7. Давайте скажем это другими словами. Вместо того чтобы сказать, «...тайна Божия должна быть совершена» - скажем, «...народ Божий, наконец, полностью и окончательно и навечно, выйдет из Вавилона».

8. Они начали выходить в начале Реформации, и делали дальнейшие шаги с каждым вестником, который появлялся по мере того, как Бог посылал этих вестников. И в 1844 году был сделан гигантский шаг дальше из Вавилона...  
НО...

... даже адвентистская церковь не прошла весь путь, как мы это узнаем исторически далее, на каком-то этапе произошла остановка. (статистика в конце главы)

## Дары, данные не человеком

1. Мы обратимся к дальнейшему развитию мыслей Джоунса. Он приводит цитаты из (Ефесянам 4:8-15): *«Посему и сказано: восшед на высоту, пленил плен и дал дары человекам. И Он поставил одних Апостолами, других пророками, иных Евангелистами, иных пастырями и учителями, к совершению святых, на дело служения, для созидания Тела Христова, доколе все придем в единство веры и познания Сына Божия, в мужа совершенного, в меру полного возраста Христова; дабы мы не были более младенцами, колеблющимися и увлекающимися всяким ветром учения, по лукавству человеков, по хитрому искусству обольщения, но истинною любовью все возвращали в Того, **Который есть глава Христос**».*

2. Снова и снова Павел повторяет эту великую мысль о том, что Иисус является Главой, а каждый из нас – членом: *«из Которого все тело, составляемое и совокупляемое посредством всяких взаимно скрепляющих связей, при действии в свою меру каждого члена, получает приращение для созидания самого себя в любви»* (16 ст.)

3. Джоунс не цитировал весь отрывок с Ефесян, он в основном цитировал стих 8 и 11 стихи, которые нужно рассмотреть немного подробнее: *«Посему и сказано: восшед на высоту, пленил плен и дал дары человекам»* (Ефс. 4:8).

### **Кто такой «Он», о котором здесь говорится?**

4. Очевидно, Иисус Христос. И Он является Главой над всем для Церкви.

### **Что это за дары, которые дал Иисус Христос?**

5. Читаем: *«И Он поставил одних Апостолами, других пророками, иных Евангелистами, иных пастырями и учителями»* (11 ст.).

6. Итак, Иисус Христос дал пророков, апостолов, евангелистов, учителей, пасторов.

### **Сколько из них назначила себе церковь?**

7. Ни одного. Христос дал их всех.

8. Всякий раз, **когда церковь берет на себя работу Христа** и начинает назначать себе апостолов, пророков, евангелистов, пасторов, учителей и так далее, тогда **она назначает себе неприятности, бедствия и в конечном итоге катастрофу.**

9. Я буду приводить пример за примером из Слова Божьего по мере того, как мы будем продвигаться в семинаре.

10. Напротив, всякий раз, **когда церковь оставляла Иисусу Христу работу по назначению, тогда эта работа продвигалась успешно вперед под руководством Христа.**

### **Почему Иисус Христос дал эти дары церкви?**

11. Он дал их... *«к совершению святых, на дело служения, для созидания Тела Христова»* (Ефс. 4:12).

### **До какого времени?**

12. *«... доколе все придем в единство веры и познания Сына Божия, в мужа совершенного, в меру полного возраста Христова;»* (13 ст.)

13. И более того: *«дабы мы не были более младенцами, колеблющимися и увлекающимися всяким ветром учения, по лукавству человеков, по хитрому искусству обольщения, но истинною любовью все возвращали в Того, Который есть глава Христос»* (14-15 ст.)

14. **Итак, цель организации – развитие характера Божьего народа - завершение тайны Бога...**

... «И Он поставил одних Апостолами, других пророками, иных Евангелистами, иных пастырями и учителями» (11 ст.).

### **Что является первоначальным стандартом?**

15. Бог, дает через Христа, как единственного Главу, к каждому из членов.  
**Таков был первоначальный стандарт.**

### **И как Христос завершит его?**

16. Точно таким же образом: «Не хочу оставить вас, братия, в неведении и о [дарах] духовных. Знаете, что когда вы были язычниками, то ходили к безгласным идолам, так, как бы вели вас. Потому сказываю вам, что **никто, говорящий Духом Божиим**, не произнесет анафемы на Иисуса, и никто не может назвать Иисуса Господом, как только Духом Святым» (1 Кор. 12:1-5)

17. **Способность осознать, что Иисус Христос является Главой, а мы - только члены, - это дар Святого Духа.** Без Святого Духа мы, конечно, не сможем понять божественный порядок в тайне Божьей. Его просто невозможно будет понять.

18. **Как только церковь потеряла дар Духа, так же точно и уверенно тайна беззакония начала подниматься прямо в ее среде.**

# Разновидности подарков

1. Читаем: *«Дары различны, но Дух один и тот же»* (1 Кор. 12:4)

**Есть ли в церкви Божьей хоть один человек, обладающий всеми дарами?**

2. Нет. И никогда не будет. И мы не хотим, чтобы так было, потому что каждый человек должен исполнять свою конкретную часть своим особым способом и в соответствии со своими способностями, чтобы, в совокупности все дары складывались в совершенное единство и совершенное целое: *«и действия различны, а Бог один и тот же, производящий все во всех. Но каждому дается проявление Духа на пользу. Одному дается Духом слово мудрости, другому слово знания, тем же Духом; иному вера, тем же Духом; иному дары исцелений, тем же Духом; иному чудотворения, иному пророчество, иному различение духов, иному разные языки, иному истолкование языков. Все же сие производит один и тот же Дух, разделяя каждому особо, как Ему угодно. Ибо, как тело одно, но имеет многие члены, и все члены одного тела, хотя их и много, составляют одно тело, - так и Христос»*. (6-12)

3. Эти слова очень красиво понятны. Давайте читать дальше: *«И вы - тело Христово, а порознь - члены...*

*... И иных Бог поставил в Церкви, во-первых, Апостолами, во-вторых, пророками, в-третьих, учителями; далее, [иным дал] силы [чудодейственные], также дары исцелений, вспоможения, управления, разные языки» (27-28 ст.).*

4. Это довольно обширный список. Давайте просто пробежимся по нему и посмотрим, насколько он всеобъемлющ:

- **Апостолы: Посланные Богом.** В первую очередь они являются посланниками.
- **Пророки:** Они тоже глашатаи, но в особенности те, кто предсказывает будущее.
- **Учителя:** Они не имеют такого же масштаба, как апостолы. Апостолы также являются учителями, как и пророки.
- **Чудеса:** Сила творить чудеса, исцелять и т.д. как дары исцеления.
- **Помощь:** Обычно это рассматривается как второстепенная роль в церкви. Но нет такого понятия, как второстепенная роль в Божьей церкви. Каждый член церкви так же важен, как и другой. Многие ли из вас хотели бы пожертвовать одним из своих членов? Даже суставом пальца? Довольно важный, не так ли, этот сустав пальца?

5. Особенно если вы музыкант. Если вы музыкант и вы потеряли первый сустав пальца, у вас серьезные проблемы, и для других профессий тоже. Не существует такого понятия, как второстепенное положение в церкви Божьей. Каждый член церкви, независимо от того, каким бы маленьким он ни был, важен в великой схеме вещей.

6. Но помощь охватывает работу и администрации, и правительства также, но эти вещи делаются за кулисами, по большей части это невидимые усилия. Но даже эти должности заполняются или даются церкви Богом. Сказано, «*И Бог поставил некоторых в церкви*» (1 Коринфянам 12:28)

**Если Бог ставит в церкви апостолов, и пророков, и учителей, и чудотворцев, и целителей, и помощников, и администраторов в церкви, то что остается тогда церкви, чтобы устанавливать?**

7. **Ничего.** Все от Христа, потому что Он является Главой всего в церкви. А. Т. Джоунс теперь делает заявление, которое он повторяет еще три раза. Когда вестник говорит одно и то же, и повторяет это в третий раз, то в сознании говорящего, как это утверждение оценивается? Очевидно как очень важное. И у него есть задача, чтобы те, кто слушает Слово Божье, поняли принцип, заложенный в этом конкретном утверждении.

- «Поэтому в церкви Писания *каждая обязанность является даром Христа под руководством Духа; и, таким образом, установлена в церкви лично самим Богом*» (Там же, с. 186.)

8. Таково было положение и понимание Божьего посланника, А. Т. Джоунса, который, как мы узнали ранее, был ведущим выразителем в двадцатом веке тайны Бога. Ваггонер тоже понимал это изумительно. Но Джоунс (в этих вопросах), казалось, стоял впереди - точно так же, как Павел выделялся в этой связи еще в ранней церкви.

9. Обратите внимание на формулировку. Я прочитаю второй случай потому что здесь повторяется то же самое: *«Следует повторить, чтобы не забыть, что каждая ответственность в церкви - это прямой дар Божий, данный Иисусом Христом, через Святого Духа»* (Там же., с. 188.)

10. Итак, мы видим, что это Бог через Христа и через Духа Святого, который возлагает дары на того или иного человека.



# Церковь признает дары

1. Но это еще не все, потому что, помимо этого, **Бог Небесный** дает церкви силу или тот же **Дух**, чтобы распознавать то, что Бог делает в церкви и для церкви.
2. Так сказано: *«И члены церкви, посредством Духа, должны быть способны распознать дар в человеке и соответственно признать этого человека в том месте и в той работе в церкви, для которых этот дар подготовил его. Деяния 13:2-4; 6:3-5»* (Там же, с. 188-189.)
3. Снова вернитесь к человеческому телу. Каждый член вашего тела совершенно удовлетворен тем, что признает работу каждого другого члена. Знаете ли вы, как рука и нога координируют свои действия, для достижения определенных целей? Или две руки координируют свои действия для выполнения определенной работы?
4. В теле есть самая совершенная гармония. Однако есть только одна голова между всеми членами.
5. И так же, когда Глава, Который есть Иисус Христос, возлагает на определенного человека особый дар и затем ставит этого человека на определенную должность в церкви...

... то у церкви не будет никаких трудностей в признании того, что Бог делает в церкви, при условии, что мы имеем Дух Божий в наших сердцах. Потому что, как сказано в Писании: *«...никто не может сказать, что Иисус есть Господь, как только через Святого Духа»* (1 Коринфянам 12:3).

**Если Иисус Христос что-то делает в Божьей церкви, а у нас нет Святого Духа, то как мы сможем распознать, Его действие и Его право делать эти действия в качестве Главы?**

6. Это было бы невозможно.



# Неспособность распознать дары

1. Джоунс только что сказал, что церковь способна распознать дар у человека и, соответственно, признать этого человека на том месте и в той работе в церкви, для которой этот дар подготовил его. Теперь он делает следующее замечание: *«Неспособность Иакова и церкви в Иерусалиме признать дар Христа в лице Павла, привело к тому, что Павел оказался в римской тюрьме до дня его смерти (за исключением очень короткого промежутка времени в конце), лишила церкви чудесных Христовых откровений в тайне Божьей, и **ускорил тайну беззакония**. Галатам 2:12; Деяния 21:18--; 2 Тимофею 1:15; 4:16; Галатам 1:15-16; Ефесеянам 3:2-5; Колоссянам 1:26-29; 2 Фессалоникийцам 2:3-10.»* (Там же, с. 189.).

## Кем был Иаков?

2. Брат Христа и один из ведущих братьев в апостольской церкви в городе Иерусалиме. А Иерусалим в те дни был **мировым центром апостольской церкви** - пока не пришло разрушение, и они были все рассеяны по миру.



**Были ли в Павле какие-то великие таланты, способности и дары, которые были очень ценны для церкви Божьей в то время?**

3. Он выделяется как величайший из всех апостолов - тот, кто проповедовал Евангелие с наибольшей силой, добился наибольших результатов и путешествовал дальше всех в проповеди Евангелия.

**Кто вложил эти дары в Павла?**

4. Христос.

**Вложив эти дары в Павла, куда Бог поместил Павла?**

5. В церковь.

6. Итак, Павел был человеком, в котором были дары Христа, и он был человеком, в котором был дар Божий для церкви.

**Итак, что же нужно было делать церкви?**

7. Им нужно было признать и увидеть, что сделал Христос. **Но Иаков и церковь в Иерусалиме не смогли этого сделать. Иаков выдвинул здесь очень серьезные обвинения.**

## **Что может быть серьезнее, чем обвинение лидеров в Иерусалиме и заключение Павла в римскую тюрьму до самой его смерти?**

8. Это очень серьезное обвинение, скажите вы, но это еще не все, это также ограбление церкви от «чудесного откровения Христа в тайне Божьей» - а это еще более серьезное обвинение.

9. И все это «ускоряет рост тайны беззакония» - это тоже очень серьезное обвинение.

10. Мы критично спросим себя: «А не преувеличивает ли А. Т. Джоунс? Не говорит ли он слишком много здесь? Не слишком ли он категоричен?»

11. Чтобы найти ответы, обратимся к книге вестницы «Деяния апостолов». И мы обнаружим, что вместо того, чтобы преувеличивать, если уж на то пошло, А. Джоунс мог бы сказать об этом больше, потому что неудача Иакова и церкви в Иерусалиме привела к тому, что Павел оказался в римской тюрьме до самой его смерти, и это лишило церковь чудесного откровения тайны Божьей и ускорила рост тайны беззакония.



12. Затем Джоунс продолжает: «И неспособность исповедующих христиан признать духовные дары Христа, **всегда относится к тайне беззакония**. Ибо это не что иное, как проявление естественного против духовного, воли человеческой против воли Христовой, и человека вместо Бога в церкви» (там же).

13. Когда сатана возгордился в своем сердце и возвысился, он дошел до того места, где уже **не мог видеть Божий дар во Христе для церкви**. И вот где и началась тайна беззакония. Где бы это ни повторялось, в любом месте в любое время, это «всегда тайна беззакония».

14. Я подчеркиваю эту мысль сейчас, перед тем как мы немного позже прочитаем рассказ о заключении Павла в тюрьму в «Деяниях апостолов», и вы увидите, как сестра Уайт развивает эту мысль и показывает, как это точно и верно.

15. Ибо как сказано в последней цитате из Джоунса: «Ибо это есть проявление естественного против духовного, воли человеческой против воли Христовой...» (там же)

16. Воля человека - это воля члена церкви. Воля Христа – это воля Главы. Таким образом, мы имеем волю члена церкви против воли Главы; и хуже того, человек занимает место Бога в церкви.

17. В первоначальном восстании была воля члена церкви, сатаны, против воли Главы, Христа, с определенной целью этого члена, сатаны, поставить себя на место Христа в церкви.

18. И хотя сатана никогда не сможет сделать этого в истинной церкви Божьей - потому что истинная церковь Божья никогда этого не допустит, по крайней мере это не будет принято всеми, то сатана сделал это в ложной церкви Божьей. В ложной церкви Люцифер занял место Христа, которая является церковью тайны беззакония.

- *«Итак, пусть будет сказано еще раз: В Писании и согласно Божьему порядку каждая обязанность в церкви является прямым даром Божьим, данный Иисусом Христом через Святого Духа» (там же).*



# Рукоположение против избрания

1. Итак, Джоунс уже трижды говорил об этом. Из этого он теперь делает вывод:
  - «В Писании нет такого понятия, *как назначение или избрания людьми в церкви или в церквях. Существует рукоположение, но не избрание*» (Там же, с. 189-190.).
2. Рукоположение - это лишь признание церковью того, что Бог уже совершил в церкви; точно так же, как крещение является признанием, со стороны индивидуума, заявление и признание того, что Бог уже совершил в сердце человека. Таким образом, рукоположение относится к Божьему избранию в церкви, как и служение крещения, - для опыта нового рождения - просто признание того, что Бог совершил.
3. Крещение - это не делание чего-либо; это только провозглашение или признание.
4. **Так и рукоположение ничего не делает; оно просто провозглашение или признание.** Это Бог совершает действие и ставит этого человека на это место в церкви.



5. В Писании и согласно Божьему порядку, каждая обязанность в церкви является прямым даром - это прямой дар Божий, данный Иисусом Христом через Святого Духа. Поэтому, *«В Писании нет такого понятия, как назначение или избрания людьми в церкви или в церквях. Существует рукоположение, но не избрание»*.

6. И рукоположение - это активный ответ членов тела на волю своего Главы – **но не одобрение и не узаконивание ее.**

7. В истории Писания были случаи, когда происходили выборы людей в церкви и в церквях. Но Джонс ссылается не на историю, а на истину содержащейся в Писании. И в этой истине, согласно Божьему порядку, нет такого понятия, как избрание людьми в церкви или в церквях.

8. Позже мы увидим, что когда существовало такое понятие, как избрание людьми в церкви, это всегда приносило проблемы и трудности и зло в Божью церковь.

